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Schede tecniche di installazione MODULI ALZAVETRI per Toyota AURIS
Technical instructions for installing WINDOW WINDER modules in Toyota
AURIS vehicles

Teyvizég odnyieg eyrataotaons MONAAQN KAEIZXIMATOX ITAPAOYPQN yua
Toyota AURIS

AURIS 150 - 151

Tempo di installazione / Installation time / Xpovog romo0@séTnong
4 Porte / 4 Doors / 4 motpec/ &) = 1.2 h./ 1.2 dpec
2 Porte / 2 Doors / 2 motpeg/ €>) =1.1h./ 1.1 wpeg

PN: TAGMV00000
n°1 modulo per vetro anteriore dx
n°2 moduli per vetro anteriore dx e posteriori

1 module for the rh front window
2 modules for the rh front and rear windows

1 uovado yia euteog 0e&L0 maedOvo (2 mOTEES)
2 UOVAOES Y10t EUTTOOS OEELO TaPABVEO xal sTiow mapdbvoa (4 TOTEES)

PN: TAGMV6001C
n°1 modulo per vetro anteriore sx

1 module for the Ih front window

1 uovada yra eurpos apLoteEo mTaEaveo
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DESCRIZIONE

Il moduli alzavetri TAGMV0 e TAGMV6 consentono la chiusura dei vetri elettrici dell'auto.

Se si vuole automatizzare tutti e quattro i vetri elettrici, sara necessario installare due moduli
TAGMVO e un modulo TAGMV6.

L'alzavetri deve essere abilitato dall'inserimento dell’allarme, &€ dotato di un sistema elettronico che
controlla il motore durante la corsa, nel caso in cui il vetro trova un ostacolo o arriva a fine corsa si
disattiva automaticamente, il controllo avviene in modo indipendente 'uno dall'altro e non necessi-
ta di regolazioni. Per non creare un assorbimento di corrente eccessivo, durante lo spunto iniziale
dei motori, la partenza ¢ differenziata con un ritardo di circa 0,1".

INSTALLAZIONE

Prima di eseguire qualsiasi intervento, si consiglia di scollegare la batteria dell'auto.

1) Fissare i moduli con le viti in dotazione o il velcro nei pressi del battitacco anteriore lato guida;
2) Eseguire il collegamento dell'alimentazione positiva al cavo proveniente dalla batteria proteg-
gendo I'impianto con un fusibile da 25A, quella negativa direttamente a massa in una derivazione
originale della vettura;

3) Eseguire i collegamenti come raffigurato nello schema.

4) Si consiglia di effettuare i collegamenti tramite stagnatura servendosi degli appositi cablaggi.

5) Al termine dei collegamenti e durante il collaudo accertarsi che i moduli, quando i vetri arrivano
a fine corsa tolgano il comando di salita.

COLLEGAMENTI VETRI ANTERIORI
Alzavetro ant. SX
Interrompere il filo ROSA pos. N°10 e il filo VIOLA pos. N°9 nel connettore bianco a 10 poli sul moto-
re alzavetro all'interno del pannello porta lato guida.
Alzavetro ant. DX
Interrompere il filo VERDE nel connettore azzurro a 12 poli dietro al battitacco lato guida.

IMPIANTO DA REALIZZARE
[—IMPIANTO ORIGINALE

CONNETTORE [9] +30
MOTORE ANT. SX MODULO |6|
INTERNO PORTA TAGMV6001C CONNETTORE
bianco 10 poli PORTA ANT. SX
U 25A MODULO azzurro 12 poli
oy TAGMV00000
<
3| 2
s 15
— | SN Ry Se—
a
BIANCO ROSSO ROSSO &
f 3 >
; NERO NERO
}? GIALLO
M VERDE-NERO
= ¢
AZZURRO-NERO ><(o)
 § AZZURRO MARRONE-ROSSO MARRONE-ROSSO ¢
g>< VERDE
¢ MARRONE-ROSSO
ALLARME @
IMPIANTO VERSO

L'INTERNO VETTURA
N.B. i fili NON utilizzati, dovranno essere raccolti e accuratamente isolati
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COLLEGAMENTI VETRI POSTERIORI

Alzavetro post. SX :
Interrompere il filo ROSSO nel connettore azzurro a 12 poli dietro al battitacco lato guida.
Alzavetro post. DX:
Interrompere il filo VERDE nel connettore azzurro a 12 poli dietro al battitacco lato guida.

IMPIANTO DA REALIZZARE
[—IMPIANTO ORIGINALE

+
w
(=]

CONNETTORE
PORTA ANT. SX
azzurro 12 poli

[O]
CONNETTORE
PORTA ANT. SX
25A MODULO azzurro 12 poli
TAGMV00000

ROSSO
NERO

ROSSO
= —
VERDE

VERDE VERDE-NERO

[ 4 ®
g“ AZZURRO AZZURRO-NERO ‘yg

MARRONE-ROSSO

MARRONE-ROSSO

@ ALLARME @

IMPIANTO VERSO IMPIANTO VERSO
L'INTERNO VETTURA L'INTERNO VETTURA

N.B. i fili NON utilizzati, dovranno essere raccolti e accuratamente isolati

CARATTERISTICHE TECNICHE MODULI

TAGMV00000

Tensione nominale di alimentazione 12V

Corrente assorbita 500mA
Temperatura di funzionamento -40°C / +85°C
TAGMV6001C

Tensione nominale di alimentazione 12V

Corrente assorbita 0,15mA
Temperatura di funzionamento -20°C / +80°C

AVVERTENZA

SE SONO INSTALLATI MODULI ALZAVETRI OPZIONALI LEGGERE ATTENTAMENTE IL

SEGUENTE AVVISO.

Se il veicolo non & dotato di un sistema di salita vetri automatico, il conducente deve sempre veri-
ficare, prima di attivare l'allarme, I'assenza di bambini o di altri oggetti vicino ai finestrini per evita-

re che possano rimanere schiacciati durante la salita automatica dei vetri.

C'e pericolo d'incidente in quanto il vetro non si riapre automaticamente in caso trovi un ostacolo
durante la salita e si ferma solamente se l'ostacolo pone una notevole forza opposta al movimento

di salita del vetro.

Il costruttore declina ogni responsabilita per guasti o anomalie di funzionamento del sistema, degli
accessori o dell’impianto elettrico della vettura dovuti ad una cattiva installazione o al superamento
delle caratteristiche specificate. Il costruttore si riserva il diritto di effettuare variazioni in qualsiasi

momento si rendessero necessarie senza I'obbligo di darne comunicazione.
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DESCRIPTION

Window winder modules TAGMVO0 and TAGMV6 allow the vehicle’s electric windows to be closed.
Two TAGMVO modules and one TAGMV6 module must be installed if all four electric windows must
be automated.

The window winder must be enabled by the alarm arming function. It features an electronic system
that controls the motor during the winding action and automatically deactivates if the window
encounters an obstruction or reaches end of travel. Control takes place independently for each win-
dow and no adjustments are required. Starting up is staggered with a delay of about 0.1 sec. to pre-
vent excessive current absorption during the initial breakaway surge of the motors.

INSTALLATION

It is advisable to disconnect the vehicle’s battery before proceeding with any of the operations.

1) Fix the modules in place near the front scuff plate on the driver’s side using the supplied screws or Velcro.
2) Make the connections for the positive power supply using the cable from the battery and protect
the installation with a 25 A fuse. Connect the negative straight to the ground point in one of the vehi-
cle’s original shunts.

3) Make the connections as shown in the figure.

4) The connections should be made by soldering and using the relative harness.

5) When the connections have been made and during the testing phase, make sure that the modu-
les disable the raising command once the windows have reached the end of their travel.

FRONT WINDOW CONNECTIONS
LH front window winder
Cut the PINK wire pos. N°10 and the PURPLE wire pos. N°9 in the 10-pin white connector on the
window winder motor inside the door panel on the driver’s side.
RH front window winder
Cut the GREEN wire in the 12-pin light blue connector behind the scuff plate on the driver’s side.

- SYSTEM TO BE MADE
- ORIGINAL SYSTEM

10-pin white LH @ +30
FRONT MOTOR MODULE |O|
CONNECTOR . TAGMV6001C 12-pin light blue
INSIDE DOOR LH FRONT DOOR
U 25A MODULE CONNECTOR
= TAGMV00000
EIJ
§| £
E o
— | SN Ry Se—
WHITE RED RED E
['4
b BLACK BLACK ©
g>< YELLOW
¢
M GREEN-BLACK
L s
LIGHT BLUE-BLACK ><g
$ LIGHT BLUE BROWN-RED BROWN-RED *
g>< GREEN
Py BROWN-RED
ALARM @
SYSTEM TOWARDS
VEHICLE INTERIOR

NOTE: all the wires that are NOT used must be tied together and accurately insulated
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REAR WINDOW CONNECTIONS

LH rear window winder:

Cut the RED wire in the 12-pin light blue connector behind the scuff plate on the driver’s side.
RH rear window winder:

Cut the GREEN wire in the 12-pin light blue connector behind the scuff plate on the driver’s side.

- SYSTEM TO BE MADE
- ORIGINAL SYSTEM

[O]

+
(2]
(=]

12-pin light blue 12-pin light blue
LH FRONT DOOR |LH FRONT DOOR
CONNECTOR MODULE CONNECTOR
. 25A . TAGMV00000 .
N —————
— T —T
( =
[=]
s RED i
( ©
BLACK
GREEN = GREEN-BLACK
L —— ®
g>$ LIGHT BLUE LIGHT BLUE-BLACK ><g
¢
BROWN-RED
BROWN-RED T

@ ALARM @

SYSTEM TOWARDS SYSTEM TOWARDS
VEHICLE INTERIOR VEHICLE INTERIOR

NOTE: all the wires that are NOT used must be tied together and accurately insulated

TECHNICAL SPECIFICATIONS OF THE MODULES

TAGMV00000

Rated powering voltage 12V

Current absorption 500mA
Operating temperature -40°C / +85°C
TAGMV6001C

Rated powering voltage 12V

Current absorption 0,15mA
Operating temperature -20°C / +80°C

WARNING

IF OPTIONAL WINDOW MODULES ARE INSTALLED; PLEASE CAREFULLY OBSERVE THE
FOLLOWING WARNING.

If the vehicle is not equipped with a fully auto operation window system then the driver must care-
fully observe that there is no child or other obstruction near the door windows before arming the
system. There is a danger of injury. The system will not automatically open the window if there is
an obstacle while in closing operation. The window will stop only if there is significant pressure
against its movement.

The manufacturer declines all liability for failure or faulty operation of the system, the accessories
or the vehicle’s electrical system due to bad installation or if the specified characteristics are excee-
ded. The manufacturer reserves the right to make any changes that may be required at any time
and without being obliged to give notice.
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HEPIT'PAPH

Ou povdadec xhetotpotog maabvowv TAGMVO nol TAGMV6O emiTQémouy 10 %AEIOLUWO TWV MAEXTQLHOV
TOQOOVQWV TOV QUTOXRLVITOV. AV DEAETE TOL AUTOUNTOTTOLNOETE Ol TOL TE00EQO NAEXTOLXA 0GBV, Ba. TTOETEL
va. eynataoToete Vo uovadeg TAGMVO xal pia povada TAGMV6.

To xhelowwo Tov moabVEWY TEETEL VO EVEQYOTTOLELTOL OITO TNV EVEQYOTTOINOT TOV OUVAYEQUOV. ALabétel éva
NAEXTQOVLXO OVOTNUA TTOV EAEYYEL TO LOTEQ KATA TNV %IVNON KAl O€ TEQLTTWON TTOV TO TLAUL POEL £VOL EUTOdLO M)
TEQUATLOEL aTTeveQYOTOLELTAL auTOUaTA. O EAEYYOC YiVETAL OVeEAQTNTA %Ol OV autaLtelTon QUOULON. o var unv
VITAOYEL VITEQPOAUY RATOVAAWOT QEVUATOS, N EXXIVNON TV WOTEQ YiveTol OTAOLOXA Ue uLo ®oBvoTéQnon
megimov 0,1".

EI'KATAYXTAYXH

ITov 07td OTOLUOTTOTE EMEUSOON, OUVLOTATOL VO, ATTOOUVOECETE TNV UTOTOQL0. TOV CUTOXLVITOV.

1) Z1eQemOTE TIG WOVAOES UeE TLS BLOES TOV EEOTALOUOV 1 UE TO VElCro ®kovVTd 0TO OTHQLYUA TTOSLOV YL, TOV 001 YO.
2) Zvvoéote ™ BeTivn TEOWOdOOO. 0TO AUAAMOLO TTOV JTQOEQYETOL OO TNV WUITOTOQL0L JTQOOTOTEVOVINS TNV
EYRATAOTOON UE ULOL CLOQPAAELD. TV 25A, %KoL TNV CQVNTLXY OTTEV0elog 0T YElwOn O€ U0 EQYOOTOOLOKY)
ALOHAAOWON TOV GUTOULVHTOV.

3) Kdavete tig ovvoéoelg Ommmwg Oely Vel TO OLEYQUUUOL.

4) ZVVI0TATAL VO RAVETE TLS OUVOETELS UE HOOOLTEQMON XQNOLULOTTOLMVTAS TO. ELOLHA HAADOLO.

5) Metd ™V OAOXAMIQWON TV CUVVOLOEWY %KoL HATA TOV EAeYXO Pefarwbeite OTL Ol LovAadeg, dtav T TLAULOL
TEQUATIOOVV, OLOHAOTTTOVV TO ONUO XAELOLUOTOG

YYNAEXYEIY EMIIPOX ITAPAOYPQN
Kvvdeo1 eumoog aoLoteQov T8 voov
Koyte 1o POZ nohwdro otn B¢om Ao. 10 rat to MQB ®oAmowo otn 0éon Ao. 9 otn Aevrn 10-TOALXY)
@Loa. 0TO NOTEQ TORAOVEWV OTO E0MTEQLXO TNG TTOQTAS OONYOV.
Kvvdeon epmoog 6eE1ov magadvgov
Kopte 1o ITIPAZINO ®ohmwoto ot YOGl 12-toAxn) @ioa mtiow omd T0 0TRQLYUA TOOLOV VL0 TOV
ooMYo.

—————— |- ETKATAETAZH NOY MPEMNEI NA TINEI
|- EPTOXTAXIAKH EFKATAXTAYH

[9]

®IZA EMIIPOX +30
APIZTEPOY MOTEP MONAAA | Ol
EZQTEPIKO ITOPTAX . TAGMV6001C
AEYKO 10-mohxy KENTPIKOS. AIAKONTHE
NAPAGYPON
25A MONAAA -
o TAGMV 00000
x N
S
S g
— — 1 —
e
AEYKO KOKKING KOKKINO g
o MATPO MATPO
g>< KITPINO
¢
: : TPAZINO-MAYPQ
a'a @
- |
TAAAZIO A4AZIO-MAYPO ><g
 § KADE-KOKKING KADE-KOKKING ¢
|
g>< TPAZINO
¢ KADE-KOKKING
SYNATEPMOX @
EFKATASTASH MPOS. TO

MOTEP NAPA@YPQN

2ZHM. ta nahmdra Tov AEN xonoipnomotovvtol, o TETEL Vo GUUUOLEVTOVV KAL VO, LOVWOOUV KOAN
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YYNAEXEIY ITIXQ [TAPAOYPQN
Kvvdeon miocm aLeteQov Tagadvgov
Kopte 1o KOKKINO ®ohmoro ot YoAdCLa 12-tohixn giloa TLow otd TO 0THOLYO TTOOLOV Lol TOV 0dNYO.
Kuvdegon niocm 0gELov ma.gadvgov
K&yte 1o ITIPAZINO ®ohddLo 0N YoAGTLor 12-tolxn @ioa mtiow artd To OTRHOLYUO TTOSLOV YLaL TOV 0ONYO.

- ETKATAXTAZH NOY MPEMNEI NA TINEI
s - EPTOXTAXIAKH ETKATAXTAXH

+30 |6|

KENTPIKOZ AIAKOMTHE 1 KENTPIKOE AIAKOMTHE
MAPAGYPON MONAAA NAPAGYPON
. 25A
9] TAGMY00000
N ———————————
)
e Z
g KOKKINO A
<
¥ =
> MAYPO E
[PAZINO MPASINO - MAYPO
b )
o< '
TAAAZIO TAAAZIO - MAYPO ><g
¢ ¢
KA®E - KOKKINO
KA®E - KOKKINO T

@ LYNATEPMOX @

ETKATAXTAZH NPOX TO EFKATAZTAZH NPOX TO
MOTEP NAPAGYPON MOTEP NMAPAOYPQON

ZHM. ta noAmoLo wov AEN yonoipwomorovvtol, 0o eémel vo OVUUAZEVTOVV KoL VO LOVWOOUV RaAd,

TEXNIKA XAPAKTHPIXTIKA MONAAQN

TAGMV 00000

OVoUOOTLXY TAON TEOPODOOLOG 12V

Pevuo dtopoong 500mA
OeQUORQAOL AELTOVQYIOG -40°C / +85°C
TAGMV6001C

OVOUaOTLRY) TAOM TQOPOSOTLOCS 12V

Pevpo duopoong 0,15mA
OeQUonQAOL0 AELTOVQYLOG -20°C / +80°C
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IHHPOEIAOIIOIHXH

IATAITEPH TITPOZOXH EAN EXEI TOIIOGETHO®EI 2YZTHMA ANYWQXHX ITAPAO®GYPQN.
2TIZ AKOAOYO®EZ OAHTI'IEX!

O 00MYOG TEETTEL TTAVTA VO BEBALADVETOL TTOLV OITO TNV EVEQYOTTOINON TOV CUVAYEQUOV OTL OEV VITAQYOVV TTALOLd M
GAAOL EUITOOLL. ROVTA oTOl TTeGBVA. YTTdQyeL ®ivouvog Toavuationov. To cvotnua dev Ba avolEelL auTOUATO TO
TadOVEO o€ TEQITTTWON OV BEL £VOL EUITOLO HATA TNV AVIPWON).

To madBOvo Ba otapaTioeL WOVo av eEQOUNOEL Lol ONUOVTLXT] OUVAUT EVAVTLL OTNV KIVNOT TOV

O ®oTo0o%eVA0TNS OEV PEQEL Hauio VBV Lo PAGBES nOL OVOUOAIES AELTOVQYLOS TOV GUOTHATOS, TWV 0.EECOVAQ
HOL TOV MAEXTOLXOV OVOTHUATOS TOV GUTOXULVATOU AGYW AOVOUOUEVNS EYHATAOTOONS 1) AOVUPOTOTNTOS UE TO
KOQOXTNOLOTIXG. O HOTAOREVOOTNG OLOTNOEL TO Ouxalmua Vo eTLPEQEL TQOTTOTOLNOELS OTTOTE TO OewENOEL
avay1olo XmEIig xouio vIToyeEmaon TEOELdOTOINONG.

CERTIFICATO DI INSTALLAZIONE / CERTIFICATE OF INSTALLATION /MIXTONNOIHTIKO EIT'KATAXTAXHX

Il sottoscritto, installatore, certifica di aver eseguito personalmente I'installazione del dispositivo descritto qui di seguito, conformemente alle istruzioni del produttore.
I, the undersigned installer, hereby certify that | have personally fitted the vehicle product described below according to the manufacturer’s instructions.
O VITOYQAPMV EYROTAOTATNG, PERALDVEL OTL EXEL EXTEAETEL TTQOOMITLXG TNV EYLATAOTOON TOU GUOTHUOTOS CUVOLYEQUOV TTOV CLVOPEQETOL TTAQUKATM, CVUPVL (€ TLG OONYIES TOV KAUTAOKEVAOTY.

DESCRIZIONE PRODOTTO / PRODUCT DESCRIPTION / ITEPITPA®H ITPOIONTO=

Marca / Brand / Kataokeuootig MetaSystem
Tipo / Type / Ttmog TAGMV00000 / TAGMV6001C
Numero di omologazione / Homologation number / AQiBuog Turtomoinong: 03 5076

DESCRIZIONE VEICOLO / VEHICLE DESCRIPTION / TEPITPA®H AYTOKINHTOY
Marca / Brand / Mépka: TOYOTA TiPO / TYPE / TUTOG weeieeeieeteeie ettt
Numero di telaio / Chassis Number / APIBUOG TIAQLGIOU .....ccvveveeriiiriieiiinic e Targa / Registration Plate/ Ag. ®xA/QlOG .cocvvvvvevnneeenn.

CONCESSIONARIO / DEALER / EEovodotnuévog ‘Eutogog

Ditta / ComMPany / ETOLQEL0L ...cveeiueeriririiiiieiiieeeite ettt ettt ettt Timbro / Stamp / goayide
Nome istallatore / Name of alarm fitter / Ovopa TexvikoU ......cccceeeeiviiiiiieeeiiiieee e

Data / Date / Huepounvia........ [oviia. [oiin. Firma / Signature / YoyQo@n .....cccevvvreeannenn

COMPANY WITH QUALITY SYSTEM
CERTIFIED BY DNV

=150 9001: 2000 =



